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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 194 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 29 DE 2017 
HORA:  06:20 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenas tardes  para todos, que agradable ver este Recinto de la Democracia tan 
acompañado hoy, pero créanme que es muy meritorio estar aquí acompañando este 
evento tan excelente de hoy, un saludo muy especial para mis compañeros  de la 
Mesa Directiva, a mis compañeros  los Honorables Concejales, un saludo  muy 
especial a los exconcejales que nos acompañan, al doctor Alberto Zuluaga que 
viene en delegación del señor Acalde el doctor César Suárez Mira, se manda 
disculpar toda vez que anda en unas diligencias con unos Ministerios en la ciudad 
de Bogotá, no alcanzó a llegar, entonces nuestro Alcalde se disculpa, nos 
acompaña el doctor Alberto Zuluaga en delegación del señor Alcalde, al doctor Julio 
Rodríguez nuestro Contralor bienvenido, muchas gracias por acompañarnos, a los 
Secretarios de la Administración, directores, coordinadores y funcionaros que nos 
acompañan, al doctor Héctor Suárez, bienvenido doctor Héctor muchas gracias por 
acompañarnos, bienvenido siempre a este Recinto, a los representantes de los 
grupos poblacionales,  a la comunidad en general que nos acompaña, a todos estos 
líderes y de manera muy, muy especial a las familias que hoy con este acto 
protocolario que tenemos de la nueva Mesa Directiva sientan un caluroso abrazo 
todas las personas, los familiares de estos tres compañeros, siéntanse entonces 
todos cordialmente saludados en el Recinto. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de noviembre 29 del 2017. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos noches para todos presentes, Concejales y Concejalas, funcionaros de la 
Administración Central, Personería, para los compañeros de la Jal, Juntas de Acción 
Comunal y para todos los   compañeros presentes en ese día de hoy noviembre 29 
del 2017. Damos inicio a la sesión plenaria  Siendo las 6 y 20 minutos con el 
siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA PARA EL 

AÑO 2018 
a. PRESIDENTE 
b. VICEPRESIDENTE PRIMERO 
c. VICEPRESIDENTE SEGUNDO   

3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5.  ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
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ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de noviembre 29 del 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Me disculpa Sectario, yo quiero darle un saludo muy especial a la señora Marina 
Zuluaga, a la esposa del doctor Oscar Suárez Mira y a su hija Luisa Suárez Zuluaga, 
bienvenidas muchas gracias por acompañarnos hoy en este acto tan maravilloso.  
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Y  a nuestro compañero Bladimir no puedo dejar pasar esas palabras que hoy está 
de cumpleaños desearle pues mucha salud, bendición, un feliz cumpleaños Bladimir 
y que el Señor te permita cumplir muchos años más en estas lidas políticas 
Honorable Concejal. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Un feliz cumpleaños al compañero Bladimir. 
 
2. POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA PARA EL AÑO 
2018 
 

a. PRESIDENTE 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
Hoy nos convoca algo muy especial, créanme  que esto lo expreso con mucha 
alegría, con todo el corazón y es hoy posesionar la nueva Mesa Directiva que se 
eligió en el proceso  que nos indica el reglamento interno para que sea la vigencia 
del 2018 entonces vamos a empezar en su orden con el Presidente. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
Buenas  noches la Democracia Municipal se engalana esta noche con la posesión 
de la Mesa Directiva del Concejo de Bello para el año 2018. Estos Directivos juraran 
cumplir la Constitución y las Leyes para guiar y orientar democráticamente las 
discusiones y el control político, siempre con la finalidad de contribuir al desarrollo 
de la ciudad y sus habitantes. 
 
Esta Mesa Directiva tendrá la enorme responsabilidad junto a los demás Concejales 
de cumplir… que el pueblo bellanita les otorgó en las urnas, para que como Junta 
Directiva Municipal coadministren y colaboren con la Administración Municipal a 
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desarrollar y materializar en los Proyectos de Acuerdo, el Plan de Desarrollo Local 
que conduzca a Bello por la senda del Progreso. 
 
Para dar inicio, los invito entonces a ponerse de pie para que entonemos el himno 
nacional de la República de Colombia y seguidamente el himno antioqueño. 
 
Ningún Servidor Público entrara a ejercer su cargo sin presentar juramento y cumplir 
y defender la Constitución y desempeñar los deberes  que le incumben artículo 22 
de la Constitución Nacional. 
 
Antes de continuar con el protocolo invito al jurídico de la corporación Concejo de 
Bello, para que haga lectura de los comunicados de felicitación que llegaron para la 
nueva Mesa Directiva 2018.  
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 
JURÍDICO  DEL CONCEJO  
 
Buenas noches. 
 
Bello 27 de noviembre de 2017 
 
Señores 
HONORABLE CONCEJO  
Municipal de Bello  
 
Cordial saludo, 
 
Extiendo mis sinceras felicitaciones al Honorable Concejo Municipal de Bello y a la 
nueva Mesa Directiva que ha sido nombrada por el Corporado para el periodo 2018. 
 
Estoy plenamente segur que los nombramientos del Presidente Nicolás Martínez 
González, el vicepresidente primero Edwin Builes Toro, de la vicepresidenta 
segunda Nubia Estella Suarez Caro y el Secretario Boris León Rivera Moreno 
seguirán aportando por un excelente trabajo y desempeño desde sus nuevas 
funciones para el ejercicio transparaente en el desarrollo integral de nuestra ciudad 
de Progreso. 
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Deseo que ardua y satisfactoria labor reflejada en éxitos para el periodo 2018. 
 
Cordialmente, 
 
CESAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA  
Alcalde Municipal de Bello 
 
Honorables  
CONCEJALES Y CONCEJALES 
De Bello 
 
Quienes ocupamos cargos de elección popular sabemos de la inmensa 
responsabilidad conferida por los ciudadanos a través del voto y de su esperanza 
de encontrar en sus elegidos una representación digna que se ocupe de favorecer 
el bienestar común y que propenda porque cada día las personas tengan una 
calidad de vida mejor. 
 
Hoy con motivo de la posesión de la Mesa Directiva para 2018, es menester 
reconocer la buena labor realzada durante el periodo del presente año por el 
Presidente Jesús Octavio Jiménez Gil, los vicepresidentes Gabriel Jaime Giraldo 
Bustamante y Alexander Varela Arteaga así como por el Secretario General Carlos 
Arturo Carmona Rodríguez. Del mismo modo expresa mi mensaje de felicitación al 
Concejal Nicolás Martínez González  nuevo Presidente de la corporación, a los 
vicepresidentes Edwin Alexander Builes Toro y Nubia Estella Suárez Caro y al 
Secretario General Boros León Rivera. 
 
Estoy convencida que de la mano de este equipo directivo del Concejo Municipal 
seguirá desempeñando un papel destacado y que toda su capacidad será puesta al 
servicio del desarrollo y el Progreso de Bello. 
 
Lastimosamente compromisos legislativos en Bogotá me impide acompañarlos en 
este acto, pero desde la distancia le deseo éxitos en la gestión a la nueva Mesa 
Directiva así como a los demás Honorables miembros de la corporación de los 
bellanitas. 
 
Atentamente, 
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OLGA LUCIA SUÁREZ MIRA 
Senadora de la República 
 
HONORABLES CONCEJALES 
Concejo Municipal de Bello 
 
Felicitaciones y agradecimiento 
 
Reciban un especial saludo 
 
En nombre de la Contraloría Municipal de Bello congratulo a la nueva Mesa Directiva 
del Honorable Concejo Municipal para la vigencia 2018, les auguro éxitos en sus 
funciones y los invito a seguir trabajando de la mano por la ciudadanía desde la 
transparencia, el control social y la participación. 
 
Mis mas sinceras felicitaciones para el doctor Nicolás Martínez González 
Presidente, al doctor Edwin Builes Toro vicepresidente primero, a la doctora Nubia 
Estella Suárez Caro vicepresidente segunda  y al doctor Boris León Rivera Moreno 
Secretario. Además quiero agradecer al doctor Jesús Octavio Jiménez Gil , al doctor 
Gabriel jame Giraldo Bustamante, al doctor Alexander Varela Arteaga y al doctor 
Carlos Arturo Carmona Rodríguez por su gestión, liderazgo y compromiso durante 
la vigencia 2017. 
 
Gracias por abrirnos siempre las puertas y estar prestos a trabajar en equipo. 
 
Cordialmente,  
 
JULIO CÉSAR RODRÍGUEZ MONSALVE  
Contralor Municipal de Bello 
 
Señores 
Concejo Municipal 
 
Mensaje de bienvenida y agradecimiento para la Mesa 
 
Cordial saludo,  
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La Personería Municipal garante de la protección de los derechos humanos en el 
Municipio de Bello, ha trabajado articuladamente con las instituciones del Municipio 
en el cumplimiento de sus labores, siendo el Concejo Municipal una corporación 
que apoya y se une a la lucha por la defensa de la comunidad bellanita. 
 
El doctor Jorge Alejandro Lema Galeano  
personero de Municipal de Bello destaca la loable labor de los integrantes de la 
saliente y Honorable Mesa Directiva del Concejo Municipal de Bello, la cual deja un 
gran legado en su institución y en el municipio. 
 
Del mismo modo damos la bienvenida a la nueva Mesa Directiva del Concejo 
deseándole que sus planes y proyectos sean ejecutados con gran éxito 
satisfaciendo las necesidades del pueblo bellanita. 
 
Atento  
 
RODRIGO ALBERTO SÁNCHEZ ROMÁN  
Personero Auxiliar Delegado en Penal y Familia 
 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
Cordial saludo, 
 
El Secretario de Deportes y Recreación CARLOS ANDRÉS MUÑOZ PACHECO 
agradece y felicita a la Mesa del Concejo Municipal saliente conformada por los 
Honorabas Concejales Octavio de Jesús Jiménez Gil, Gabriel Jaime Giraldo 
Bustamante vicepresidente primero, Alexander Varela vicepresidente segundo por 
su labor realizada con buenos resultados durante el periodo. 
 
Además le damos la bienvenida a la nueva Mesa Directiva la cual queda 
conformada por los Honorable Concejales Nicolás Martínez González, Nubia Estella 
Suárez Caro y Edwin Builes Toro, conformando esta nueva Mesa  de trabajo en 
compañía de los 16 Concejales para trabajar en pro de la comunidad bellanita, a los  
cuales les hará acompañamiento como Secretario el doctor Boris León Rivera, 
augurando muchos éxitos. 
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Por razones laborarles no los podré acompañar el día que me encuentro en 
INDEPORTES Antioquia en el lanzamiento de los juegos departamentales y 
gestionando ante la empresa privada uniformes para los juegos municipales. 
 
CARLOS ANDRÉS MUÑOZ PACHECO  
Secretario de Deportes y Recreación 
Alcaldía de Bello 
 
Leídos los comunicados. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
Muchas gracias. 
 
El Honorable Concejal NICOLÁS MARTÍNEZ quien asume como Presidente del 
Concejo para el año 2018, según acta número 192 de la sesión ordinaria del día 
lunes 27 de noviembre del 2017 pertenece políticamente al Movimiento Bello Unido, 
es abogado de la universidad Cooperativa de Colombia y administrador de 
empresas. MARTÍNEZ GONZÁLEZ ocupa por cuarta vez la presidencia del esta 
Honorable Corporación. 
 
El Presidente electo NICOLÁS MARTÍNEZ jurara ante ustedes cumplir con los 
deberes que le señala la Ley. 
 
Invito entonces para que el Presidente del Concejo de Bello Octavio Jiménez le 
tome el juramento. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Nos colocamos de pie por favor. 
 
Honorable Concejal NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ ¿jura ante  Dios y promete 
al pueblo cumplir fielmente con la Constitución y las Leyes de Colombia, respetando 
sus instituciones  y haciendo siempre honor a la verdad y la honestidad?  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
  
Si juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Si así fuere él y ella os lo premien, sino él y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
Pueden sentarse. 
 
Recibamos al Presidente electo para el año 2018 NICOLÁS MARTÍNEZ 
GONZÁLEZ  quien se dirigirá a los presentes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ PRESIDENTE ELECTO  
 
 
Buenas noches, Honorable Concejal Octavio Jiménez Presidente del Concejal 
Municipal, doctor Gabriel, doctor Alex compañeros vicepresidentes de la actual 
Mesa Directiva, doctor Alberto Zuluaga delegado del señor Alcalde en la noche de 
hoy y un saludo desde la distancia a nuestro burgomaestre. 
 
Honorables Concejales, Secretarios de Despacho, funcionarios de la 
Administración, funcionarios del Concejo ´Municipal, señores empresarios, señoras 
y señores. Cuando uno llega a un Concejo Municipal después del trabajo que han 
desempeñado nuestros líderes  para que nosotros lo hagamos, siempre tiene la 
esperanza de ser quien  dirija estas corporaciones y para ello tiene que tener uno 
como mínimo  sentido de agradecimiento y hoy quiero expresarles ese 
agradecimiento a usted doctor Suárez, a toda su familia, a usted doña Marina 
Zuluaga de Suárez esposa de Oscar Suárez Mira, a usted Luisa, por eso en el 
protocolo no los mencioné y tampoco mencioné a mi familia, porque para ellos va la 
dedicación de lo que hoy siento, hoy Dios me ha honrado por ser `por cuarta vez 
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Presidente de la corporación Edilicia Concejo Municipal de Bello, de la segunda 
ciudad de departamento y este honor lo asumo con la responsabilidad que me 
caracteriza. 
 
Uno tiene que ser agradecido en la vida y ya les mencioné den quienes soy 
agradecido, de todos ustedes, pero muy especialmente  de alguien que no se 
encuentra presente en la noche de hoy y no se encuentra presente por algo muy 
simple, porque esa persona que debería estar aquí sentada con nosotros  no puede 
estarlo porque la justicia colombiana no se lo permite; porque en otrora fue víctima 
precisamente de la dictadura que se presenta judicialmente en Colombia por parte 
de las altas cortes, un hombre que fue condenado y fue condenado con esa cantidad 
de testigos falsos de por sí, que han tenido las cortes para poder sellar en nosotros 
las clases políticas, lo peor que puede existir en Colombia, ese hombre se llama 
OSCAR SUÁREZ MIRA, para él va mi más sincero agradecimiento, el 
agradecimiento que todos debemos tener en la vida por alguien, yo lo tengo por 
OSCAR SUÁREZ MIRA y por toda su familia. 
 
Invito a ustedes Honorables Concejales después de darles los agradecimientos por 
haberme honrado con la presidencia, los invito a que hagamos del Concejo 
Municipal, el Concejo que merecemos como lo han venido haciendo en esta 
legislatura, yo no puedo desconocer la labor de las personas que lo han venido 
desempeñando en la Mesa Directiva, la labor que desempeñó la penúltima Mesa 
Directiva en cabeza del Honorable Concejal Carlos Mosquera y esta Mesa Directiva 
como lo decía yo en estos días coloca el listón muy alto, porque han sido respetuoso 
con los Concejales, pero sobre todo han sido acompañantes de una labor que si 
bien no es unánime en una corporación política, si al meo ha sido de respeto por las 
ideas que tenemos todos y cada uno y en la defensa de los propósitos  que tenemos 
como partidos políticos, a ustedes mil gracias y los invito para que precisamente 
sigamos haciendo de los Concejales la dignidad que nos corresponde como  lo que 
somos el enlace entre una comunidad y una Administración; los mensajeros de una 
comunidad y una Administración. 
 
Esa Administración doctor Zuluaga a quien también hacemos el llamado desde acá 
para que cuando se nos presenten los Proyectos de Acuerdo se nos presenten con 
la información correspondiente, con todo lo que nosotros necesitamos, que se nos 
presenten con el debido tiempo para  hacerles los debates correspondientes, porque 
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nosotros tenemos una responsabilidad  muy grande y es la que tenemos con 
ustedes, con la comunidad… al Concejo Municipal un Proyecto de Acuerdo por 
intermedio de la Administración Municipal  nosotros necesitamos las herramientas 
correspondientes para poder hacer de esos debates lo que necesitan todos ustedes. 
 
Yo quiero terminar  diciéndoles que el mayor agradecimiento que uno pueda tener 
en la vida es con Dios nuestro Señor, que le permite ir desarrollando todos los 
proyectos en la vida, yo lo tengo fuera de Dios con mis padres que desde el cielo 
guían mis pasos, con una familia que me ha rodeado, acá gracias a Dios los tengo, 
mis hijos, mis nietos, todos ellos que son la razón de ser, pero hoy  le pido a mi Dios 
que me de la suficiente inteligencia y sabiduría para desarrollar la presidencia del 
Concejo con los menos errores posibles y si los cometo que de la suficiente 
humildad bastante humildad para saber reconocerlos. 
 
A ustedes Dos los bendiga y que tengan una feliz noche.  
 
Muy amables. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
El Honorable Concejo de Bello en sesión ordinaria del día lunes 27 de noviembre 
de 2017 según acta 192 de la misma fecha eligió como vicepresidente primero de 
la corporación al Concejal EDWIN BUILES TORO del Centro Democrático, quien 
pertenece al partido con mayor votación dentro de las minorías en el Concejo, es 
estudiante de derecho de la Corporación Universitaria América y lo invitamos para 
que el Presidente del Concejo Octavio Jiménez le tome el juramento. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Nos colocamos de pie por favor. 
 
Honorable Concejal EDWIN BUILES TORO ¿jura ante  Dios y promete al pueblo 
cumplir fielmente con la Constitución y las Leyes de Colombia, respetando sus 
instituciones  y haciendo siempre honor a la verdad y la honestidad?  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO  
  
Si juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Si así fuere él y ella os lo premien, sino él y ella os lo demanden. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
Invito al vicepresidente para que se dirija a los presentes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO VICEPRESIDENTE PRIMERO ELECTO  
 
Muy buenas noches para todos, la segunda vez que estoy aquí parado y pensé que 
iba a ser más fácil la segunda vez porque ya tenemos un poco de experiencia, pero 
siempre los nervios lo embargan a uno. 
 
Como decía Nicolás uno tiene que ser agradecido en esta vida y yo aunque no vino 
mi madre porque en el cielo está, tengo una persona a la que le debo mucho y más 
que todo en la política, al doctor John Jairo Bermúdez, no obstante a mis amigos, a 
mi familia que están aquí acompañándome en el día de hoy. 
 
Señor Presidente, le agradezco esta presidencia, que fue una presidencia muy igual 
para todos, en sus manos estuvo que todos los Concejales nos hubiésemos sentido 
muy, muy respetados por usted, al vicepresidente y compañero de partido Gabriel 
y al doctor Alex Varela que no lo veo. 
 
Dentro de esta lucha política hemos adquirido un poco de experiencia sentaos en 
nuestra curul, hemos sido muy respetuosos con la Administración Municipal, siendo 
que nosotros somos la oposición, no hemos sido una oposición recalcitrante, no una 
oposición que sale a decir cosas que no son. Cada Proyecto que hemos concebido 
que es buen Proyecto lo hemos acompañado y cada  Proyecto que hemos visto que 
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no conviene a la Administración lo hemos rechazado y hemos dado nuestros 
argumentos válidos. 
 
Hoy me siento muy orgulloso de volver a la Mesa, de respaldar esos 14.000 votos 
con nuestra curul y con nuestra vicepresidencia. 
 
Muchas gracias para todos los asistentes. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
El Honorable Concejo de Bello en sesión ordinaria del día lunes 27 de noviembre 
de 2017 según acta 192 de la misma fecha eligió al  vicepresidente segundo para 
el 2018 NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO milita en el Movimiento Opción 
Ciudadana,  es trabajadora social de la Corporación universidad Minuto de Dios.  
 
Invito nuevamente al Presidente del Concejo Octavio Jiménez le tome el juramento 
a la vicepresidenta segunda. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Honorable Concejal ESTELLA SUÁREZ CARO  ¿jura ante  Dios y promete al 
pueblo cumplir fielmente con la Constitución y las Leyes de Colombia, respetando 
sus instituciones  y haciendo siempre honor a la verdad y la honestidad?  
 
TIENE LA PALABRA LA  HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO  
  
Si juro. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Si así fuere él y ella os lo premien, sino él y ella os lo demanden. 
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TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS  
 
Recibamos entonces a la vicepresidenta segunda Nubia Estella Suarez Caro. 
 
TIENE LA PALABRA LA  HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO  
 
 Buenas noches, un saludo muy especial a los  integrantes de la Mesa Directiva, al 
doctor Octavio Jiménez, a vicepresidente primero Gabriel Jaime Giraldo, al 
vicepresidente segundo Alexander Varela, a los nuevos integrantes Presidente 
Nicolás Martínez, al nuevo vicepresidente segundo el doctor Edwin Builes, un 
saludo muy especial al doctor Alberto Zuluaga, un saludo muy especial a todos los 
Secretarios y funcionarios que nos acompañan  en el día de hoy, darle la bienvenida 
a todo este público que nos acompaña en el Recinto de la Democracia. 
 
Hoy quiero saludarlos como lo hago todas las mañanas, agradeciendo primero a 
Dios por la vida, la salud y las bendiciones que recibimos todos los días. 
 
Quiero darle las gracias por mis hijas y nietos que son lo más maravilloso que tengo 
en mi vida, por mis hermanos y hermanas que  han sido fundamentales  para ser el 
ser que soy en este momento, por mis amigos, por el cariño y el apoyo incondicional 
que me brindan siempre, tanto en los momentos difíciles como en los logro. 
 
Hoy es un día para agradecer también por mis padres, que aunque  no se 
encuentren hoy con vida fueron el pilar fundamental para convertirme en lo que yo 
soy hoy, ellos han sido mi fuente de inspiración y fueron mi mayor ejemplo. De mi 
padre Emilio Suárez aprendí la honradez, la sencillez, el valor de la palabra y de  mi 
madre Berta aprendí su sencillez, la entrega y la ayuda al otro, valores 
fundamentales que hacen parte de mi esencia. 
 
El día de hoy dedico este nombramiento que lo siento como un logro a todas las 
personas que me han acompañado,   a mi familia, así como a mis compañeros 
Concejales de quienes he recibido siempre un cariño y un acompañamiento 
constante, al haber sido elegida por unanimidad soy consciente de la confianza que 
depositan en mí y me hace feliz poder servir desde posición en la  Mesa Directiva, 
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acompañarlos en todos los proyectos que beneficien al Municipio de Bello que 
aporte un funcionamiento de nuestro quehacer como Concejales. 
 
Para terminar ratifico mi intensión  y compromiso de seguir trabajando por la 
equidad, el bienestar y a favor de los Proyectos que beneficien y lleven a nuestra 
querida ciudad hacer cada vez más una Ciudad de Progreso. 
 
Muchas gracias y que Dios los bendiga. 
 
TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS 
 
Un año de retos, de experiencias donde se resaltó el trabajo en equipo y el 
compromiso con Bello, recibamos al Presidente de la corporación Octavio Jiménez 
Gil quien se dirigirá a los presentes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenas noches para todos, vamos a tratar de no seguir equivocándonos ¿listo?  
 
Es una noche de mucho agradecimiento, darle gracias a Dios por la vida, la salud y 
la oportunidad de estar durante todo de este año como Presidente de toda esta 
importante  corporación, a una gran mujer que ha estado conmigo durante 30 años 
incondicionalmente, mi consejera, mi amiga, i gran amor a mi esposa, muchas 
gracias por esa compañía y estar conmigo en este proceso, a mis hijos por ser mi 
apoyo y estar conmigo para servirle a la comunidad, gracias por entender mi rol y 
que también me debo a una comunidad, entenderle que esas tardes en familia en 
lugares públicos donde me abordaban personas en el tiempo de compartir se 
agotaba, siempre me entendieron y están aquí; muchas gracias queridas hijas, a 
mis hermanos y familiares por estar siempre brindando ese apoyo incondicional y 
entender que el sacrificio de los tiempos de compartir un saludo, una visita, un 
momento de esparcimiento familiar han sido más cortos, a mi equipo de trabajo 
político en cabeza de mi amigo, jefe y mentor el doctor Giovanny Upegui por su 
acompañamiento incondicional en la tarea de ser Concejal, a la familia Suárez Mira, 
al doctor Oscar un saludo fraterno y un abrazo fraterno desde la distancia, a la 
doctora Olga, al doctor Héctor y a nuestro Alcalde al doctor César Suárez por la 
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confianza que me brindan a liderar procesos que enaltezcan el buen nombre de 
nuestro Partido Conservador colombiano  en nuestro municipio, a ustedes 
Honorables Concejales por el respaldo tan importante del trabajo en equipo, con 
respeto, con criterio, con compromiso y mucha responsabilidad para todos estos 
temas de ciudad que nos compete debatir y encontrar siempre la mejor solución en 
medio de nuestras diferencias de ideologías sociales y políticas, a todos los 
funcionarios del Concejo que día a día con su labor  ha permitido que los diferente 
procesos se desarrollen con normalidad, cumpliendo con cabalidad  sus 
responsabilidades, al doctor César Suárez Mira, a ustedes Honorables Concejales, 
a la comunidad bellanita manifestar mi compromiso incondicional de seguir 
respaldando una Administración Comprometida con Bello, de representar a una 
comunidad con criterio, con altura y con responsabilidad por la cual fui elegido, pero 
sobre todo manifestar mi deseo de continuar trabajando incansablemente por seguir 
aportando a la trasformación de nuestra ciudad logrando la ejecución de un Plan de 
Desarrollo  que alberga la mayoría de los elementos para tal efecto. 
 
Le doy la bienvenida a la nueva Mesa Directiva para el año 2018,  hago publicas 
mis felicitaciones, desearles éxitos y ofrecerles mi apoyo en el proceso de permitir 
la fluidez en el ejercicio del control político. 
 
A usted Presidente doctor Nicolás Martínez, le auguro éxito en su gestión y 
agradecerle porque siempre a mi llegada como Concejal y durante todo este tiempo 
me apoyó y me dio sabios consejos para hacerlo bien. Lo hicimos Comprometidos 
con Bello. 
 
Seguiremos trabajando en equipo para fortalecer la democracia participativa y la 
convivencia ciudadana. 
 
Gracias, gracias, gracias, aquí está este humilde servidor atento a defender y a 
cumplir desde esta curul los derechos que nada la Constitución, la comunidad y la 
Ley. 
 
Dios los bendiga. 
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TIENE LA PALABRA DIANA CRISTINA QUICENO UPEGUI MAESTRA DE 
CEREMONIAS 
 
Para el año 2018 como Secretario General del Concejo de Bello fue elegido el 
licenciado en Administración Educativa de la universidad Cooperativa de Colombia 
y especialista en planeación educativa BORIS LEÓN RIVERA MORENO, su 
posesión se realizará el 2 de enero del 2018. 
 
De esta manera llegamos al fin de este evento tan bonito, le damos la bienvenida a 
la nueva Mesa Directiva y los invitamos a que disfruten de un coctel y del grupo 
musical bellanita Yerba Buena.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Me disculpan aguantamos otro momentico, porque como se realiza en una sesión 
normal vamos a terminar con tres cortos puntos que nos faltan y ya continuamos a 
disfrutar de este maravilloso grupo musical y de una atención que la nueva Mesa 
Directiva nos va hacer. 
 
Muchas gracias. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente y todos los acá presentes, aunque mi periodo termina el 31 de 
diciembre,  yo les quiero leer un comunicado como despedida y dice así: 
 
Bello, 29 de noviembre del 2017 
 
Despedida como Secretario General del Concejo de Bello 
 
Buenas noches un saludo muy fraterno para todos y para todas lo presentes y 
especialmente para los miembros de la Mesa Principal saliente, compañero Jesús 
Octavio Jiménez Gil, Gabriel Jaime Giraldo Bustamante, Alexander Varela Arteaga 
y familiares, para los miembros de la Mesa Directiva entrante para el año 2018 
compañero Presidente Nicolás Martínez González, compañero vicepresidente 
primero Edwin Alexander Builes Toro, y la segunda vicepresidenta doctora Nubia 
Estella Suárez Caro, para usted compañero Boris León Rivera Moreno y familiares, 
para los demás Honorables Concejales acá presentes, para los exconcejales, para 
usted compañero Héctor Suárez Mira, para usted en la distancia doctor César 
Augusto Suárez Mira, para Luz Marina,. Para todos los Secretarios de Despacho, 
Subsecretarios, Asesores, Gerentes y demás compañeros de la Administración 
Central, al delegado del Alcalde Alberto Zuluaga Pérez, para el señor delegado de 
la Personería, para usted compañero Julio César Rodríguez Monsalve Contralor y 
su equipo de trabajo, para todas las bancadas políticas de todos los niveles, para 
los líderes de mi equipo político de trabajo, Eliana, Jean Lee, Augusto Posada, 
Guillermo Palacio, para los compañeros de las Juntas Administradoras Locales5 y 
Juntas de Acción Comunal, para .os medios de comunicación, para mi familia por 
aquí hay algunos, para “Pato” que yo la llamo así a Patricia, Ana María hermana y 
mis hijos Daniel y Juanita Carmona que tuvieron que soportar ratos de ausencia en 
el cumplimiento de esta función pública, para mis amigos y amigas, para todas las 
autoridades metropolitanas y departamentales, apara todos los funcionarios y 
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contratistas del Concejo con los cuales pude compartir momentos muy gratos y 
complejos, infinitas gracias doy al Todopoderoso, a la sinergia positiva y a todos 
ustedes ciudadanos presentes y televidentes que he mencionado anteriormente por 
permitirme haber cumplido con esta responsabilidad como Secretario General  de 
la corporación por este tiempo de servicio a la Democracia participativa encarnada 
en este Cabildo en el cual juré cumplir con mi deber. 
 
Sé con su voto de confianza apoyo y colaboración decidida por parte de cada uno 
de ustedes contribuyeron profundamente para que la gestión de la corporación 
saliera adelante, pero quiero hacer público el reconocimiento muy especial a un 
amigo como el doctor Nicolás Uribe Vásquez que más que un compañero de trabajo, 
fue uno de los que me acompañó en sacar avante esta corporación como como una 
persona que desde hace 10 años viene dando todo de sí, sin conocer horarios, o 
festivos o diciembres como nos tocó acá, sin escuchar decir un NO a  una solicitud 
de los Corporados o de alguno de nosotros a una persona  que sin buscar 
protagonismos ha asumido su rol, más allá de lo que le corresponde y ha colaborado 
con la Administración Municipal y la misma corporación en sacar avante los 
diferentes Proyectos de Acuerdo. Gracias Nicolás Uribe por su compañía, su 
entereza, dedicación, honestidad y colaboración, por su humildad, sencillez y su 
buen sentido del humor y lealtad tenida con la corporación, por darme los regaños, 
los consejos y orientarme en los momentos que lo necesité, gracias por contribuir 
en poner en alto el nombre del Concejo de Bello y defender cada uno de esos 
Proyectos de Acuerdo. 
 
La vida nos compensará toda la entrega que hemos dado a la misión en el Concejo.  
 
A los Presidentes: Carlos Augusto Mosquera, Luis Carlos Hernández, compañero 
Nicolás Martínez González que también estuvo conmigo en  2012,a usted 
compañero Jesús Octavio hicimos un gran equipo de trabajo, muchas gracia, 
muchas gracias a todos y sé que seguiremos aportando nuestro granito de arena 
para que con este hermoso Municipio ya sea desde aquí o desde cualquier 
escenario público. 
 
Me excusan por los yerros cometidos, pero traté de hacer la labor con la mejor fe 
posible, mi trabajo, equidad, experiencia, honestidad, dedicación, la 
responsabilidad, la solidaridad y sobre todo el respeto por el otro y la legalidad a la 
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institucionalidad fueron algunas de las credenciales por las que graté de ejercer; me 
voy tranquilo y con el deber cumplido  de la mayor parte de mis funciones y eso es 
lo que quiero recalcar hoy ante ustedes Honorables Concejales y demás asistentes, 
que podrán seguir contando con el apoyo de los Servidores del Concejo, de la 
Administración Central  y en el mío propio desde donde esté, lo cual redundará en 
mayores y mejores logros, como decía ahora Nicolás Martínez de la corporación 
político- administrativa como es el Concejo de Bello, encargada del cumplimiento 
de las funciones y del desarrollo de interés público en el municipio, donde se tenga 
un ágil y adecuado trámite para que sus metas y propósitos se cumplan a cabalidad 
así como las del Ejecutivo Local y el Concejo continúe posicionándose como el 
órgano, como decía: Nicolás también ahora deliberante dela gestión pública local, 
la institución que representa la comunidad ante el Gobierno y ante la sociedad en 
general, como una corporación moderna de primera categoría  que hoy lo exige el 
momento actual. 
 
Me  alegra mucho en haber estado este tiempo con todos ustedes Honorables 
Concejales, como delegados del pueblo bellanita cerca de 700.000 habitantes, que 
tuvieron la voluntad política de elegirme y de trabajar en equipo con todos ustedes, 
con gran responsabilidad individual y colectiva, seriedad, equidad y compromiso 
social por el respeto a la diferencia y a la comunidad, donde debemos seguir 
recuperado el rol del Concejo como una de las autoridades públicas más 
importantes en el nivel municipal; desarrollando los grandes debates  con la mejor 
altura política, respeto, disciplina y racional en procura de una sociedad  mejor, en 
paz y con justicia social, poniendo por delante los interés comunes  de la sociedad, 
movilizando los recursos institucionales y comunitarios a satisfacer las principales 
necesidades de los más necesitados y superar la desigualdad social por medio de 
la gran transformación sociales, económicos y políticos como resultado efectivo 
para el logro de una verdadera paz que hoy anhela el pueblo colombiano  y 
especialmente los bellanitas  libre de grupos armados de todos los matices. 
 
Sigamos pues fortaleciendo el Acuerdo de paz logrado por la FARC, teniendo muy 
presente todas dificultades que dicho proceso ha traído, así mismo continuar 
también con la negociación con los Elenos y demás grupos armados en armas en 
esta nación. 
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El año 2018 será de mucha actividad política y de grandes transformaciones 
sociales y económicas. Así mismo como el avance de varios Acuerdo aprobados 
como son: el Acuerdo 010 del 29 de abril del 2016 llamado el Plan de Desarrollo de 
la Administración “por medio del cual se adopta el Plan de Desarrollo  del municipio 
de Bello para el periodo 2016-2019 denominado Bello Ciudad de Progreso”, el 
Acuerdo 20 que lo aprobamos en estos días por el cual se establece el presupuesto 
del municipio de Bello para la vigencia fiscal 2018 y muy importante para la 
Administración Central y para todos ustedes Honorables Concejales ahí quedan las 
13 políticas públicas aprobadas, que le hagan el respectivo  seguimiento y muchos 
Acuerdo más como decía ahora también Nicolás Martínez que no quede en el papel. 
 
Ahí les queda pues algunos borradores del Proyecto de Acuerdo para analizar, 
debatir y aprobar como son: el nuevo reglamento interno del Concejo que no 
alcanzamos a terminar, la reforma administrativa del Concejo con sus dos etapas, 
ya socializadas, la realizada por la presidencia de Carlos Augusto Mosquera en el 
2016 y la de Jesús Octavio ejecutada en el 2017 para que el doctor Nicolás Martínez 
la continúe acorde con el momento actual. 
 
Así  ese Proyecto de Acuerdo del Concejo Municipal de paz, a Diego Molina ahí le 
dejo también los pajaritos, los del pesebre. 
 
Sigan con la presencia activa del Concejo en diferentes sectores del Municipio, es 
aquí en donde les compete entonces a ustedes Honorables Concejales continuar, 
ustedes Honorables Concejales son la representación popular que ejerce el 
Concejo Municipal. Así la corporación continuará representando los intereses de 
nuestro querido municipio desde la perspectiva democrática, con la convicción que 
el esfuerzo diario de cada uno de nosotros deberá verse reflejado en una mejor y 
excelente transparencia al servicio del municipio y la población bellanita como la 
razón de ser en el ejercicio de  mi cargo en coordinación con la diferentes Mesas 
Directivas  y todos ustedes Honorables Concejales se realizaron un sinnúmero de 
actividades y hechos, 187 Acuerdos Municipales aprobados en las diferentes 
presidencias, los Planes de Acción e informes llevados a cabo por las Secretarías 
de Despacho, gerencias, la modernización de las instalaciones, muchos de ustedes 
ya la conocen, las cuales han marcado el rumbo del Concejo y la Administración 
Municipal. 
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Finalmente quiero a ustedes Honorables Concejales y a los demás presentes 
reiterarles mi sincera gratitud por su confianza y apoyo, sigamos trabajando por el 
camino de la prosperidad municipal y eso es lo que conseguiremos en equipo entre 
todos y sin desfallecer. 
 
A la Mesa Directiva, muchas felicitaciones, muchos éxitos, el Supremo  les alumbre 
siempre a todos su camino. 
 
Un abrazo muy fraterno. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Algún Honorable Concejal?  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios ¿algún Honorable Concejal? 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal John Daive. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente, una feliz noche a todos los que nos acompañan 
en el Recinto el día de hoy. 
 
Quedo pues como sin palabras, pero señor Carlos Carmona Secretario saliente del 
Concejo agradecerle por todo su apoyo y creo que aquí todos tenemos mucho que 
agradecerle, usted fue una persona muy diligente, muy capaz, muy comprometida 
con este municipio y con el Concejo Municipal, sabemos de su capacidad, que hoy 
no nos va acompañar para el próximo año que se avecina, pero sabemos que usted 
donde vaya a estar va a ocupar un gran lugar, tanto como persona como  profesional 
que es y de verdad que este Concejo Municipal tiene mucho que agradecerle y que 
espero que la nueva Mesa Directiva para el 2018 no deje en vano su nombre, porque 
usted luchó para esa reforma de reglamento interno del Concejo Municipal, están 
en deuda con usted con eso, porque desgastó su tiempo como lo decía ahora 
tiempo de descanso, tiempo de familia para proyectar ese nuevo reglamento y bien 
juicioso que lo hizo, porque dedicó muchísimo tiempo y soy consciente de ello. 
 
Espero que la nueva Mesa Directiva lo invite a usted para que haga parte de esa 
firma de ese nuevo reglamento, porque se tiene que hacer el año entrante, porque  
estamos atrasados en toda esa reglamentación jurídica  como municipio de primera 
categoría. 
 
Muchísimas gracias don Carlos. 
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Muchas gracias señor   Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Estaremos atentos, de verdad que esa iniciativa del doctor Carmona con este 
Proyecto de Acuerdo y estaremos atentos ya como los Concejales a sacarlo 
adelante y apoyarlo porque hay una necesidad de él. 
 
En varios ¿algún Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente siendo las 7 y 20 minutos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día citamos para mañana noviembre 30  ocho de la mañana. 
 
Una feliz noche para todos y bendiciones. 
 
 
 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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